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Information an die Bevölkerung über die Gemeinderats-

sitzung vom 3. Juli 2018 
 

Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite 
zur Kenntnis. Es werden nur jene Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges, 
privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält jeweils fest, 
welche Beschlüsse veröffentlicht werden. Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die 
Bestimmungen der Gemeindeordnung (Art. 5, Information). 
 
 

Präs id ia les  –  Bau und In f rast rukt ur  –  B i ldung –  

F inanzen –  Kul tur  und Jugend –  Soz ia les  
 

Lernende Gemeinde: erfolgreiche Abschlussprüfung 
Die Lehrabschlussprüfung mit eidgenössischem Fähigkeitszeugnis hat erfolgreich ab-
geschlossen: 

 Scholl Michael, Kaufmann E-Profil (Gemeindeverwaltung) 
Der Gemeinderat und das Personal gratulieren herzlich.  
 
 

Ausbau Alte Römerstrasse / Thürliweg – Vergabe Ingenieurarbeiten 

Vorstudie / Vorprojekt 
Für den geplanten Ausbau der Alten Römerstrasse und des Thürliwegs vergibt der 
Gemeinderat die Ingenieurarbeiten für die Vorstudie und das Vorprojekt im Gesamtbe-
trag von CHF 21‘001.50 an die Firma Emch & Berger aus Biel mit dem wirtschaftlich 
günstigsten Angebot.  
 
 

Erarbeitung einer Entwicklungsstrategie 
Der Gemeinderat beauftragt die Panorama AG mit der Erarbeitung einer Entwicklungs-
strategie im Umfang von CHF 69‘998.55. Die Bevölkerung wird zu einem späteren Zeit-
punkt in den Erarbeitungsprozess miteinbezogen.  
 
 

Sanierung Vorplatz ehem. Aula / Sekundarschulhaus 
Im Rahmen des Umbauprojekts „Aula in Schulraum“ wurde der Vorplatz zur ehem. Aula 
stark in Mitleidenschaft gezogen. Der gesamte Vorplatz wird nun mit einem neuen Be-
lag versehen. Die bestehenden Werkleitungen werden falls notwendig angepasst und 
erneuert. Der Brunnen des Künstlers Peter Travaglini wird in der ursprünglichen Gestal-
tung wiederhergestellt. Die Arbeiten werden der Firma Marti AG aus Solothurn mit dem 
wirtschaftlich günstigsten Angebot von CHF 59‘156.80 vergeben. 
 
 

Bau modularer Schulraum – Vergabe Baumeisterarbeiten 
Die Baumeisterarbeiten für den Bau des modularen Schulraums werden der Firma 
P. Imperiali + Cie AG aus Büren mit dem wirtschaftlich günstigsten Angebot für 
CHF 115‘243.60 vergeben. 
 

Pieterlen, 10. Juli 2018 
Leiter Präsidiales 
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